



HRVATSKA UDRUGA ŠKOLSKIH KNJIŽNIČARA

MB 1652940

Sjedište:
III. gimnazija Osijek
31000 Osijek, K. Firingera 14
tel. 031/207-101, fax. 031/207-100
mob. 091-1572-586

Predsjednica:
Sanja Galic
saga@net.hr

U Osijeku, 9. veljače 2010.

MINISTARSTVO ZNANOSTI, OBRAZOVANJA I ŠPORTA

n. p. državne tajnice
prof. dr. sc. Dijane Vican

PREDMET: Propisi o školskim knjižnicama i knjižničarima

Poštovana gospođo državna tajnice, prof. dr. sc. Vican!

Primili smo Vaš odgovor na pismo o zaključcima sa stručnog skupa *Školske knjižnice u procjepu između zakona, pravilnika i stvarnosti* koje smo u suradnji s Hrvatskim knjižničarskim društvom poslali gospodinu ministru, dr. sc. Radovanu Fuchsu.

Izenadio nas je stav našega Ministarstva da, u vrijeme pripreme pravilnika koji će pratiti *Zakon o odgoju i obrazovanju u osnovnoj i srednjoj školi (2008.)*, izradu propisa kojima će se regulirati uvjeti i način stjecanja stručnih zvanja za obavljanje poslova u školskim knjižnicama u cijelosti prepusti Ministarstvu kulture.

Smatramo neophodnim izjednačiti školske knjižničare s ostalim stručnim suradnicima i nastavnicima što znači:

1. za rad u školskoj knjižnici propisati potrebnu stručnu spremu diplomiranog knjižničara, a ne kao do sada omogućavanje upošljavanja nestručnog osoblja uz mogućnost završetka dopunskog studija knjižničarstva (Pedagoški standardi navode da škola mora imati knjižnicu, ali ne i knjižničara)
2. propisati polaganje stručnog ispita isključivo u nadležnosti Ministarstva znanosti, obrazovanja i športa, odnosno Agencije za odgoj i obrazovanje
3. nadzor nad radom školskih knjižnica treba biti isključivo u okviru Agencije za odgoj i obrazovanje, odnosno Ministarstva znanosti, obrazovanja i športa

4. dopuniti Pravilnik o normi rada nastavnika u srednjoj školi koji, unatoč našim nastojanjima, nije razradio strukturu radnog vremena stručnih suradnika školskih knjižničara na neposredni rad s korisnicima i ostale poslove kao što je to učinjeno za ostale nastavnike.

Hrvatska udruga školskih knjižničara ozbiljno radi na promicanju profesije i rješavanju problema između ostaloga i radi boljeg uključivanja naših potencijala u osmišljavanju i provedbi novih oblika obrazovanja.

Očekujemo Vaše razumijevanje i podršku. Stoga Vam stojimo na raspolaganju kako bismo raspravili aktualna pitanja školskog knjižničarstva.

S poštovanjem,

**Predsjednica Hrvatske
udruga školskih knjižničara**

Sanja Galic,
prof. dipl. knjižničar
stručna suradnica - mentorica